
PÖYTÄKIRJA

PÄIJÄT-HÄMEEN SIVISTYSTOIMEN OHJAUSRYHMÄ

Aika: keskiviikko 10. joulukuuta 2025 klo 12.00—15.32

Paikka: Lahden Sibeliustalo, Ankkurikatu 7, Lahti

Jäsenet: Petri Haapanen, Asikkala, puheenjohtaja
Tiina Kotila-Paaso, Hartola
Pia Helander, Heinola
Kim Strömmer, Hollola
Sanna Plit-Rehula, Hollola
Aarne Ylipiha, Iitti
Petri Käkönen, Kärkölä
Virve Jämsén, Lahti
Matti Saarela, Lahti
Heidi Nygren, Orimattila
Pirjo Ala-Hemmilä, Padasjoki
Simo Sinervo, Sysmä
Raisa Kujala, esittelijä
Kati Vähäkuopus, sihteeri

Asiantuntijat: -

1. Kokouksen avaus, todettiin läsnäolijat

2. Kuntien sivistys- ja hyvinvointivalio- ja lautakuntien edustajien tapaaminen

Ohjausryhmän vuoden 2025 toimintasuunnitelmaan on kirjattu kuntien sivistys- ja
hyvinvointivalio- ja lautakuntien edustajien tapaaminen joulukuussa. Edustajat on
kutsuttu mukaan tähän lounaskokoukseen.

Päätös: Merkittiin keskustelut tiedoksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan (12.11.2025) hyväksyminen

Edellisen kokouksen 12.11.2025 kokouspöytäkirjan hyväksyminen.

Päätös: Hyväksyttiin 12.11.2025 kokouksen pöytäkirja.

4. Seudullisen yhteistoiminnan painopistealueet vuosille 2026–2029

Ohjausryhmän yhteistoimintasopimuksen uudistamiseksi ja tavoitteiden
määrittelemiseksi vuosille 2026–2029 pidettiin syyskuussa suunnittelupäivä. Lokakuun



kokouksessa käytiin läpi päivän yhteenveto ja hyväksyttiin työskentelyn pohjalta luodut
uudistetut toiminnan arvot ja visio. Marraskuun kokouksessa keskusteltiin
painopistealueista ja sovittiin, että niitä työstetään vielä tiiviimpään muotoon, ja niihin
palataan tässä kokouksessa. Käydään läpi myös yhdessä kehittämisryhmien
puheenjohtajien kanssa 19.11. pidetyn itsearviointipäivän yhteenvedot.

Päätös: Ohjausryhmä keskusteli painopistealueista ja itsearviointipäivän yhteenvedoista
ja vahvisti pöytäkirjan liitteenä olevat painopistealueet seuraavalle nelivuotiskaudelle.
Kehittämisryhmien kokonaisuuteen palataan ja vuoden 2026 toimintasuunnitelmaa
aletaan työstää tammikuun kokouksessa.

5. Varhaiskasvatuksen ja esiopetuksen seudullinen arviointi

Varhaiskasvatuksen ja esiopetuksen seudullinen arviointikysely huoltajille toteutettiin 3.-
23.11.25 välisenä aikana Zeffi-järjestelmällä. Kati Vähäkuopus esittelee kokouksessa
tulosten seudullisen yhteenvedon.

Päätös: Ohjausryhmä merkitsi pöytäkirjan liitteenä olevan arvioinnin seudullisen
yhteenvedon tiedokseen.

6. Kankaan koulun oppilaspaikkojen sopimusluonnos

Kankaan koulun 10.8.2025 palon jälkeen on valmistelu seudullisen ETAPPI-luokkien
sopimuksen päivittämistä. Ennakkoon on alustavasti keskusteltu ympäröivien kuntien
tarpeesta asiakaspaikoille Hollolan kunnan Kankaan koulusta. Hollolan sivistys- ja
hyvinvointijohtaja Kim Strömmer esittelee asialistan liitteenä olevaa sopimusluonnosta
kokouksessa.

Päätös: Ohjausryhmä merkitsi sopimusluonnoksen tiedokseen. Sovittiin, että mahdolliset
muutostarpeet ja kommentit lähetetään suoraan Kim Strömmerille. Asian käsittelyä
jatketaan tammikuun kokouksessa.

7. Sivistyspalveluiden ja hyvinvointialueen yhdyspintayhteistyö

Ohjausryhmän yhtenä keskeisenä tavoitteena on toimiva yhdyspintayhteistyö
hyvinvointialueen kanssa. Marraskuun kokouksessa sovittiin, että arviointikeskustelu
yhdyspintayhteistyöstä käydään tammikuun kokouksessa. Kokoukseen osallistuvat Eija
Kallio ja Mika Forsberg hyvinvointialueelta. Yhdyspintaseminaari pidettiin Sibeliustalolla
2.12.25.

Päätös: Ohjausryhmä merkitsi ajankohtaiset asiat tiedokseen.

8. Seudullisen sivistysjohtajien ohjausryhmän puheenjohtajan ja
varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2026

Sivistystoimen seudullisen yhteistoimintasopimuksen mukaisesti sivistysjohtajien
ohjausryhmälle valitaan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja kalenterivuosittain. Vuonna
2025 puheenjohtajana on toiminut Petri Haapanen Asikkalasta ja varapuheenjohtajana
Kim Strömmer Hollolasta.

Päätös: Valittiin ohjausryhmän vuoden 2026 puheenjohtajaksi Kim Strömmer Hollolasta
ja varapuheenjohtajaksi Aarne Ylipiha Iitistä.



9. Kehittämisryhmien kuulumiset

Marraskuun 2025 kokouksen jälkeen seudullisista kehittämisryhmistä ovat kokoontuneet
ARVO-, OOT-, digi, kirjaston ja nuorisopalveluiden kehittämisryhmät.

Päätös: Kehittämisryhmien kuulumiset siirrettiin ajanpuutteen vuoksi seuraavaan
kokoukseen.

10. Muut esille tulevat asiat

 Tiedoksi: Meidän työ – yhteistyöllä tuloksiin ESR-hanke käynnistyy 1.1.2026
https://tarkeissatoissa.fi/meidan-tyo-yhteistyolla-tuloksiin-hanke. Infotilaisuuden
diat ovat asialistan liitteenä.

 Tiedoksi: Työsuojelurahaston kehittämisrahoitus https://www.tsr.fi/rahoitus-
organisaatioille/kehittamisrahoitus/.

 Tiedoksi: KAKSin apurahahaku https://kaks.fi/tutkimusrahoitus/.

11. Seuraava kokousajankohta

Ohjausryhmän seuraava kokous pidetään 14.1.26 Lahden kaupungintalolla.

https://tarkeissatoissa.fi/meidan-tyo-yhteistyolla-tuloksiin-hanke
https://www.tsr.fi/rahoitus-organisaatioille/kehittamisrahoitus/
https://www.tsr.fi/rahoitus-organisaatioille/kehittamisrahoitus/
https://kaks.fi/tutkimusrahoitus/

